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Predlagatelj: Župan Občine Prevalje 
 
 
Naslov:     Soglasje k spremembi in dopolnitvi sistemizacije delovnih mest v OŠ Prevalje za 

šolsko leto 2014/2015 

 Oblikovanje oddelkov predšolske vzgoje  

 Cena programov v Enoti Vrtec Prevalje od 1.1.2015 dalje 
 
 
Pravna podlaga:  Odlok o ustanovitvi JVIZ OŠ Franja Goloba Prevalje (Uradni list RS, št. 73/05, 75/05 

– popravek in 5/06); 
 Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 

16/07, 36/08, 58/09, 64/09, 65/09, 20/11 in 57/12)  
 
 
Obrazložitev: 1. Oblikovanje oddelkov predšolske vzgoje 

 
Skladno s sprejetim sklepom št.  100-0002/2014-11 z dne 19.6.2014, ki ga je Občinski svet 
sprejel glede oblikovanja oddelkov predšolske vzgoje v Enoti Vrtec Prevalje, je Osnovna 
šola Franja Goloba Prevalje, Enota Vrtec Prevalje na podlagi dodatnih vpisov otrok  
oddelke predšolske vzgoje oblikovala na podlagi fleksibilnih normativov, polovični oddelek 
pa v kombiniran oddelek z dejansko vpisanim št. otrok.  
OŠ Prevalje občino ustanoviteljico seznanja s preoblikovanjem oddelkov med šolskim 
letom in  predlaga, da občinski svet sprejme dodatni sklep glede oblikovanja oddelkov 
predšolske vzgoje, da se lahko kombiniran oddelek v oddelku Vrtec Krojaček Hlaček, ki je 
zdaj oblikovan na podlagi dejanskega števila vpisanih otrok, na podlagi dodatnih vpisov 
otrok med šolskim letom dopolnjuje do fleksibilnega normativa. 
 
2. Soglasje k spremembi in dopolnitvi sistemizacije delovnih mest 
 
Občina Prevalje je kot ustanoviteljica JVIZ Osnovni šoli Franja Goloba Prevalje dne 
19.6.2014 izdala soglasje k  
 sistemizaciji delovnih mest v OŠ Franja Goloba Prevalje  za dogovorjeni program   in  
 sistemizaciji delovnih mest za Enoto Vrtec Prevalje za šolsko leto 2014/2015.  
 
V mesecu novembru je Osnovna šola Franja Goloba Prevalje na občino poslala 
obrazložitev in predlog spremembe in dopolnitve sistemizacije delovnih mest za Enoto 
Vrtec Prevalje (zaradi preoblikovanja oddelkov in povečanega št. otrok z odločbo o 
usmeritvi), in sicer za soglasje k spremembi sistemiziranega delovnega mesta specialni 
pedagog ter za dopolnitev sistemizacije z novim delovnim mestom pomočnice 
vzgojiteljice za polovični delovni čas. 
 
Razlogi za spremembe in dopolnitve sistemizacije so razvidni iz obrazložitve, ki jo je 
pripravila OŠ Prevalje in je sestavni del gradiva. 
 
3. Cena programov v Enoti Vrtec Prevalje 
 
Osnovna šola Franja Goloba Prevalje je ob pripravi finančnega načrta zavoda za leto 2015 
ponovno preračunala ceno programov predšolske vzgoje v Enoti Vrtec Prevalje za leto 
2015. Novo izračunana cena programov za obdobje od 1.1.2015 dalje od potrjene cene 
odstopa za: 

za I. starostno skupino (od 1 do 3 let)                           - 0,24%     in znaša      421,13 € 
za II. starostno skupino (od 3 let do vstopa v šolo)     + 0,44%    in znaša      323,81 €. 



Novo izračunana cena programov za leto 2015 se od potrjene cene programov razlikuje za 
manj kot 1%, zaradi tega Osnovna šola Prevalje predlaga, da se cena programov s 
1.1.2015 ne spreminja. 
 
Podrobnejša obrazložitev izračuna cene programov izhaja iz  gradiva OŠ Prevalje, ki je v 
prilogi.  

 
 
 
Na seji sodeluje:  Mira Hancman,  ravnateljica OŠ Prevalje 
 
 
Župan predlaga Občinskemu svetu Občine Prevalje v sprejem naslednje predloge sklepov: 
 
predlogi sklepov: 1. V OŠ Franja Goloba Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje se oddelek I. in II. starostnega 

obdobja (kombiniran oddelek) v Vrtcu Krojaček Hlaček oblikuje na podlagi 
dejanskega števila vpisanih otrok. V primeru dodatnih vpisov otrok med šolskim 
letom se lahko kombiniran oddelek dopolnjuje do fleksibilnega normativa. 

 
2. Občinski svet Občine Prevalje izda soglasje k spremembi in dopolnitvi 

sistemizacije delovnih mest Osnovne šole Franja Goloba Prevalje  za šolsko leto 
2014/2015. 

 
3. Cena programov predšolske vzgoje v OŠ Prevalje, Enoti Vrtec Prevalje se s 

1.1.2015 ne spreminja in znaša za 

 I. starostno skupino (od 1 do 3 let)         422,14 € in za  

 II. starostno skupino (od 4 do 6 let)         322,40 €. 
 
 
 
 

                                                                                                     Župan Občine Prevalje 
                                                                                                                             Dr. Matija TASIČ, l.r. 


